

Hodnocení práce

Autor předložené absolventské práce se zabývá aktuální problematikou současné populace dospělého věku, kterou jsou kardiovaskulární onemocnění. Student se zaměřuje na informovanost zdravotníků o koronarografii. Téma považuji za vhodně zvolené.

Cíl práce: Student stanovil 3 cíle. Hlavním z nich je, zjistit jak kvalitně a odborně dokáží sestry edukovat pacienta na téma koronarografie. Dílčím cílem je zjistit míru znalostí u sester, v oblasti vlastního provedení koronarografie a zmapovat vědomosti a zkušenosti sester s péčí o pacienta po koronarografii.

V teoretické části autor popisuje charakteristiku problému, zaměřuje se na anatomii srdce a cév. Následuje podrobný popis ischemické choroby srdeční, včetně léčby. Dále popisuje samotnou koronarografii z historického hlediska, tak i rozdělení v současnosti. Následuje samotná indikace k PCI včetně komplikací a řešení komplikací sestrou.

Praktickou část autor věnuje průzkumu, ve kterém si stanovil 3 cíle: 1. Zjistit jak kvalitně a odborně dokáží sestry edukovat pacienta na téma koronarografie. 2. Zjistit míru znalostí u sester, v oblasti obrazu cévního zásobení myokardu. 3. Zmapovat vědomosti a zkušenosti sester s péčí o pacienta po koronarografii. Těchto cílů se snažil dosáhnout za pomoci 3 průzkumných otázek, které podrobně popisuje v praktické části. K získání těchto informací si autor stanovil dotazník, který obsahuje 21 položek a pro přehlednost je součástí příloh.

Připomínky k práci se týkají velkého množství gramatických a stylistických chyb. Seznam použité literatury není uveden dle norem. Na str. 20 jsou uvedeny příklady léků, proč nejsou uvedeny i u nitrátů a statinů. Na str. 25 – není vhodně zvolen název kapitoly „Výsledky vyšetření“. U vyjadřování procentuelních výsledků by mělo být uváděno shodně %, objevují se případy slovního popisu.

Průběžná spolupráce studenta a vedoucí práce byla na přijatelné úrovni.

Otázka k obhajobě č.1: jaká jsou doporučení dle WHO v péči o pacienta s podezřením na infarkt myokardu?

Otázka k obhajobě č.2: Existuje na vašem pracovišti standard v péči o pacienta indikovaného ke koronarografii?